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Čtenáři Final Wordu chtějí Nečase

Podle výsledků průzkumu agentury Donath-Burson-Marsteller, prováděného jak 
mezi českými, tak anglicky hovořícími respondenty, si čtenáři Final Wordu myslí, že 

kampaň s nejefektivnějším dopadem na cílovou skupinu má ČSSD. Zároveň se ale 
domnívají, že to, co Paroubkova strana slibuje, není tím, co tato země potřebuje. TOP 

09, zdůrazňující zejména fiskální odpovědnost, si vede nejlépe v kategorii „co tato 
země potřebuje“, avšak není příliš úspěšná v propagaci svého programu. Ačkoli jsou 

čtenáři FW převážně pravicově orientovaní a jsou přesvědčeni, že nejlepším pre-
miérem by byl Petr Nečas, kampaň jeho ODS je příliš nenadchla – za nejefektivnější 
ji považuje pouhých 6,6 % respondentů. Velká část zúčastněných očekává, že příští 

vláda bude sestavena ODS s účastí jedné nebo více menších stran, nicméně spíše než 
ODS má podle respondentů větší celkové šance zasednout v novém kabinetu ČSSD. 

I přesto si však Jiřího Paroubka za premiéra přejí pouhá 2 % zúčastněných.
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